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Zápis ze  7. zasedání zastupitelstva města Bochov – ustavující zasedání                      

nového zastupitelstva města ze dne 4.11.2014                    

 

Místo konání : Kulturní dům v Bochově 

 

Předsedající :  starosta města Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení : 18:00 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Otakar Veselý, Jan Ruth, Robert Kajzar, 

Miluše Pechočiaková, Naděžda Zoglaureová, Olga Vonšovská, Mgr. Lucie 

Černoková, Petr Šedivka, Pavel Šlechta, Miroslav Chlup, Vladimír Pejša,       

Bc. Robert Kunc, Mgr. Marta Giorgiutti  

                  

Nepřítomni:  XXX   

Program:  

1. Zahájení, hymna  

2. Složení slibu členů zastupitelstva města  

3. Schválení programu ustavujícího zasedání zastupitelstva města 

4. Schválení jednacího řádu ustavujícího zasedání zastupitelstva města 

5. Volba předsedy a členů volební komise pro volbu starosty, místostarosty           

a dalších členů Rady města  

6. Volba návrhové komise  

7. Volba ověřovatelů zápisu 

8. Schválení způsobu volby a volebního řádu pro volbu starosty, místostarosty     

a dalších členů rady města  

9. Volba starosty 

10. Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva města uvolněni 

11. Volba místostarosty a dalších členů Rady města 

12. Volba předsedy Finančního výboru při ZM Bochov 

13. Volba předsedy Kontrolního výboru při ZM Bochov 

14.       Závěr 

 

Při slavnostním zahájení zasedání zazněla v sále hymna ČR.  

 

Starosta města Bochov Miroslav Egert jako  předsedající přivítal přítomné zastupitele              

a  občany a zahájil sedmé zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2014 – ustavující  

zasedání nového zastupitelstva města pro volební období 2014 - 2018. Konstatoval, že jednání 

zastupitelstva bylo řádně svoláno, je přítomno patnáct členů ZM, tudíž je zastupitelstvo 

usnášeníschopné. Zapisovatelkou byla určena paní Jaroslava  Toušová. 

 

Poté starosta přečetl v souladu s § 69 odst. 2, zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 

slib v tomto znění : „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji 

funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony 

České republiky.“ 

 

Nově zvolení zastupitelé v abecedním pořadí složili slib tak, že hlasitě pronesli slovo slibuji. 

Složení slibu zároveň stvrdili podpisem. 
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PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ 

 
Bod č. 3 – schválení programu ustavujícího jednání zastupitelstva města 

 

Předsedající přednesl program sedmého zasedání ZM Bochov v roce 2014. 
 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 
 

Poté předsedající přečetl usnesení o schválení programu jednání.    

 

UZM/7/83/14 

ZM schvaluje program 7. jednání (ustavujícího) zasedání ZM Bochov v roce 2014. 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – schválení jednacího řádu ustavujícího zasedání zastupitelstva města 

 

Zastupitelé se seznámili se zněním jednacího řádu ustavujícího zasedání Zastupitelstva města 

Bochov, a protože nikdo z nich nežádal žádnou úpravu či doplnění, přednesl p. Miroslav 

Egert návrh usnesení.  

 

UZM/7/84/14 

ZM schvaluje  Jednací řád ustavujícího  zasedání Zastupitelstva města Bochov 

v předloženém  znění  (viz. příloha  č. 1 tohoto zápisu). 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 5 – volba předsedy a členů volební komise pro volbu starosty, místostarosty a dalších 

členů Rady města  

 

Za členy volební komise  byli předsedajícím   navrženi  p. Miluše Pechočiaková (předseda)     

a členové – p. Olga Vonšovská, p. Naděžda Zoglauerová, p. Miroslav Chlup a p. Petr 

Šedivka. 

 

Diskuze: nikdo se s jinými návrhy nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté předsedající přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/7/85/14 

ZM schvaluje volební komisi pro volbu starosty, místostarosty a dalších členů rady 

města Bochov ve složení: předseda komise p. Miluše Pechočiaková, členové komise :     

p. Olga  Vonšovská, p. Naděžda  Zoglauerová, p. Miroslav Chlup a p. Petr Šedivka. 

 

Pro               15 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 6 – volba návrhové  komise 

 

Za členy návrhové komise byli předsedajícím navrženi p. Miroslav Egert a p. Luboš 

Chalupný. 

 

Diskuze: nikdo se s jinými návrhy nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté předsedající přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/7/86/14 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Luboš Chalupný a p. Miroslav  Egert. 

 

Pro               13 

Proti             0 

Zdržel se      2  (p. Egert, p. Chalupný) 

 

Bod č. 7 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli předsedajícím  navrženi p. Otakar Veselý a p. Robert Kajzar.  

 

Diskuze: nikdo se s jinými návrhy nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté předsedající požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.  

 

UZM/7/87/14 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu ze sedmého (ustavujícího) zasedání ZM Bochov            

p. Otakara  Veselého a  p. Roberta  Kajzara. 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      2  (p. Veselý, p. Kajzar) 

 

Bod č. 8 – schválení způsobu volby a volebního řádu pro volbu starosty, místostarosty             

a dalších členů Rady města  

 

Předsedající navrhl, aby volba starosty, místostarosty, dalších členů Rady města a předsedů 

výborů při ZM Bochov byla provedena veřejným hlasováním a seznámil zastupitele 

s návrhem volebního řádu pro tuto volbu. 

 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil 

 

Poté předsedající požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 

 

UZM/7/88/14 

ZM  rozhodlo, že  volba  starosty, místostarosty, dalších  členů  Rady  města  a  předsedů  

výborů  při  ZM  Bochov, bude  provedena  veřejnou  volbou. 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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UZM/7/89/14 

ZM schvaluje Volební řád zastupitelstva města  Bochov  pro veřejnou volbu starosty, 

místostarosty, dalších členů Rady města Bochov  a  předsedů  výborů  při  ZM  Bochov 

v předloženém znění (viz. příloha č. 2 tohoto zápisu). 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Předsedající se dotázal, kdo za jednotlivá sdružení a strany zastoupené v ZM Bochov bude na 

výzvu předsedkyně volební komise navrhovat kandidáty na starostu, místostarostu a  další 

členy Rady města. 

Za SNK Pro rozvoj Bochovska bude návrhy předkládat p. Luboš Chalupný. 

Za KSČM bude návrhy předkládat p. Vladimír Pejša. 

Za ODS bude návrhy předkládat Mgr. Marta Giorgiutti 

 

Bod č. 9 – volba starosty  

 

Předsedající Miroslav Egert předal slovo předsedkyni volební komise p. Miluši Pechočiakové. 

Předsedkyně volební komise vyzvala zástupce jednotlivých sdružení a stran zastoupených 

v ZM Bochov, aby přednesli své návrhy na starostu města Bochov. 

p. Luboš Chalupný navrhuje p. Miroslava Egerta 

p. Vladimír Pejša navrhuje p. Miroslava Egerta 

Mgr. Marta Giorgiutti navrhuje p. Miroslava Egerta 

Žádný jiný návrh podán nebyl. 

 

Předsedkyně volební komise poté navrhla přijmout následující usnesení: 

 

UZM/7/90/14 

ZM zvolilo starostou města Bochov pana Miroslava Egerta. 

 

Pro             14 

Proti             0 

Zdržel se      1 (p. M. Egert) 

 

Předsedkyně volební komise oznámila, že starostou města Bochov pro volební období 2014 – 

2018 byl zvolen p. Miroslav Egert. 

 

Zvolený starosta města p. M. Egert, přijal gratulaci od p. Miluše Pechočiakové a poděkoval 

všem zastupitelům za projevenou důvěru. Následně poděkoval všem občanům za podporu ve 

volbách.  Ujistil přítomné, že tak jako v minulém volebním období nebude zájmem zvolených 

zastupitelů z řad SNK Pro rozvoj Bochovska prosazovat silou dvanácti mandátů všechna 

usnesení i přes nesouhlas zastupitelů z KSČM a ODS. Deklaruje zájem přijímat rozhodnutí, 

která budou přijatelná pro všechny zastupitele a hlavně ta, která budou v zájmu co možná 

největšího počtu obyvatel bochovska.  

 

Bod č. 10 – určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva města uvolněni 

 

Starosta Miroslav Egert  navrhuje, aby tak jako v minulém volebním období mělo ZM 

Bochov ve volebním období 2014 – 2018 jednoho uvolněného zastupitele na funkci starosty 

města. Dále navrhl, aby ZM stanovilo také počet členů Rady města Bochov ve volebním 
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období 2014 – 2018. Členů Rady města by mělo být, dle návrhu starosty pět, tak jako 

v minulém volebním období a to : starosta, místostarosta a tři členové rady. 

 

Diskuze :  nikdo se nepřihlásil 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení. 

 

UZM/7/91/14 

I. ZM stanovilo ve smyslu § 84 odst. 2, písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní  

zřízení) v platném znění, že počet dlouhodobě uvolněných členů Zastupitelstva města  

Bochov  ve  volebním  období  2014 – 2018  bude jeden (1) 

II. ZM  stanovilo ve smyslu § 84 odst. 2, písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní  zřízení)  v platném znění, že počet členů Rady  města  Bochov  ve  volebním  

období  2014 – 2018  bude pět (5 – starosta, místostarosta  a  3 členové  rady) 

III. ZM určilo v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. k) zákona č. 128/2000 Sb.,              

o obcích (obecní  zřízení) v platném znění, že dlouhodobě uvolněná funkce člena 

zastupitelstva bude funkce starosty města Bochov. 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 
 

Bod č. 11 – volba místostarosty a dalších členů Rady města Bochov 

 

 volba místostarosty : 

 

Předsedkyně volební komise vyzvala zástupce jednotlivých sdružení a stran zastoupených 

v ZM Bochov, aby přednesli své návrhy na místostarostu města Bochov. 

p. Luboš Chalupný navrhuje p. Luboše Chalupného 

p. Vladimír Pejša navrhuje p. Luboše Chalupného 

Mgr. Marta Giorgiutti navrhuje p. Luboše Chalupného 

 

Předsedkyně volební komise poté navrhla přijmout následující usnesení: 

 

UZM/7/92/14 

ZM zvolilo místostarostou města Bochov pana Luboše Chalupného. 

 

Pro             14 

Proti             0 

Zdržel se      1 (p. L. Chalupný) 

 

Předsedkyně volební komise oznámila, že místostarostou města Bochov pro volební období 

2014 – 2018 byl zvolen p. Luboš Chalupný. 

 

volba prvního člena rady : 

 

Předsedkyně volební komise vyzvala zástupce jednotlivých sdružení a stran zastoupených 

v ZM Bochov, aby přednesli své návrhy na prvního člena Rady města Bochov. 

p. Luboš Chalupný navrhuje p. Otakara Veselého 

p. Vladimír Pejša bez návrhu 

Mgr. Marta Giorgiutti navrhuje p. Otakara Veselého 
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Předsedkyně volební komise poté navrhla přijmout následující usnesení: 

 

UZM/7/93/14 

ZM zvolilo prvním  členem Rady města Bochov pana Otakara Veselého. 

 

Pro             14 

Proti             0 

Zdržel se      1 (p. O. Veselý) 

 

Předsedkyně volební komise oznámila, že prvním radním města Bochov pro volební období 

2014 – 2018 byl zvolen p. Otakar Veselý. 

 

volba druhého člena rady : 

 

Předsedkyně volební komise vyzvala zástupce jednotlivých sdružení a stran zastoupených 

v ZM Bochov, aby přednesli své návrhy na druhého člena Rady města Bochov. 

p. Luboš Chalupný navrhuje p. Roberta Kajzara 

p. Vladimír Pejša bez návrhu 

Mgr. Marta Giorgiutti navrhuje p. Roberta Kajzara 

 

Předsedkyně volební komise poté navrhla přijmout následující usnesení: 

 

UZM/7/94/14 

ZM zvolilo druhým  členem Rady města Bochov pana Roberta Kajzara. 

 

Pro             14 

Proti             0 

Zdržel se      1 (p. R. Kajzar) 

 

Předsedkyně volební komise oznámila, že druhým radním města Bochov pro volební období 

2014 – 2018 byl zvolen p. Robert Kajzar. 

 

volba třetího člena rady : 

 

Předsedkyně volební komise vyzvala zástupce jednotlivých sdružení a stran zastoupených 

v ZM Bochov, aby přednesli své návrhy na třetího člena Rady města Bochov. 

p. Luboš Chalupný navrhuje p. Jana Rutha 

p. Vladimír Pejša navrhuje Bc. Roberta Kunce 

Mgr. Marta Giorgiutti navrhuje p. Jana Rutha 

 

Předsedkyně volební komise poté navrhla přijmout následující usnesení: 

 

UZM/7/95/14 

ZM zvolilo třetím členem Rady města Bochov pana Jana Rutha. 

 

Pro             12 

Proti             0 

Zdržel se      3 (p. J. Ruth, p. V. Pejša, Bc. R. Kunc) 

 

Předsedkyně volební komise oznámila, že třetím radním města Bochov pro volební období 

2014 – 2018 byl zvolen p. Jan Ruth. 
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Bod č. 12 – volba předsedy Finančního výboru při ZM Bochov 

 

Starosta seznámil přítomné se zákonnou povinností zřídit při ZM Finanční výbor a zvolit jeho 

předsedu, který musí být členem zastupitelstva. Navrhuje, aby Finanční výbor při ZM Bochov 

byl sedmičlenný, a na funkci předsedy navrhuje p. O. Veselého. 

 

Diskuze :  nikdo se nepřihlásil 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení. 

 

UZM/7/96/14 

ZM  zřizuje  ve  smyslu  ustanovení   § 117 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní  

zřízení) v platném  znění  Finanční  výbor  při  ZM  města, tento  výbor  bude 

sedmičlenný 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

UZM/7/97/14 

I. ZM zvolilo předsedou Finančního výboru pana Otakara Veselého. 

II. ZM  ukládá  předsedovi  Finančního  výboru, aby  na  příštím  jednání  ZM  Bochov  

předložil  návrh  na  jmenování  ostatních  6  členů  Finančního  výboru  při  ZM  

Bochov. 

Termín do : příští  jednání ZM 

 

Pro             14 

Proti             0 

Zdržel se      1 (p. O. Veselý) 

 

Bod č. 13 – volba předsedy Kontrolního výboru při ZM Bochov 

 

Starosta seznámil přítomné se zákonnou povinností zřídit při ZM Kontrolní výbor a zvolit 

jeho předsedu, který musí být členem zastupitelstva. Navrhuje, aby Kontrolní výbor při ZM 

Bochov byl pětičlenný, a na funkci předsedy navrhuje p. Bc. R. Kunce. 

 

Diskuze :  nikdo se nepřihlásil 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení. 

 

UZM/7/98/14 

ZM  zřizuje  ve  smyslu  ustanovení   § 117 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní  

zřízení) v platném  znění  Kontrolní   výbor  při  ZM  města, tento  výbor  bude 

pětičlenný. 

 

Pro             15 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

UZM/7/99/14 

I. ZM zvolilo předsedou Kontrolního výboru pana Bc. Roberta Kunce 
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II. ZM  ukládá  předsedovi  Kontrolního  výboru, aby  na  příštím  jednání  ZM  Bochov  

předložil  návrh  na  jmenování  ostatních  4  členů  Kontrolního  výboru  při  ZM  

Bochov. 

Termín do : příští  jednání ZM 

 

Pro             14 

Proti             0 

Zdržel se      1 (Bc. R. Kunce) 

 

Po projednání tohoto bodu byl program sedmého zasedání Zastupitelstva města Bochov 

v roce 2014- ustavující zasedání nového ZM zcela vyčerpán. Starosta se dotázal přítomných 

zastupitelů a občanů, zda chtějí mimo program něco projednat. Vzhledem k tomu, že žádný 

požadavek nebyl, ukončil v 18:50 hodin předsedající  dnešní  zasedání. 

 

V Bochově, dne 6.11.2014. 

 

 

Zapisovatelka:      Jaroslava  Toušová   …………………………..      

      

 

 

Předsedkyně volební komise : Miluše Pechočiaková …………………………..     

  

 

 

Ověřovatelé:        Otakar Veselý    …………………………..    

    

        

            

               Robert Kajzar    …………………………..                  

             

 

 

Návrhová komise: Luboš Chalupný    …………………………..      

            

 

                          

              Miroslav Egert    …………………………..                    

   

 

 

Starosta:                Miroslav Egert    …………………………..       

   

 

 

Místostarosta:        Luboš Chalupný    …………………………..         

  

 

 

 

razítko 
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Zápis ze  7. zasedání zastupitelstva města Bochov – ustavující zasedání  nového zastupitelstva – Příloha  č. 

1 – Jednací řád ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Bochov 

 

Jednací řád ustavujícího zasedání zastupitelstva města Bochov 
(schváleno  usnesením  ZM  Bochov  zn.: UZM/7/84/14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zastupitelstvo města Bochov (dále jen zastupitelstvo města ) se usneslo vydat dne 4.11.2014 

podle ust. § 96 zák.č. 128/2000 Sb., o obcích ( obecních zřízení ) ve znění vydaných předpisů 

( dále jen zákon o obcích ) tento jednací řád ustavujícího  zasedání  zastupitelstva  města: 

 

Článek 1  

 

Jednací řád ustavujícího zasedání zastupitelstva obce upravuje způsob jednání, usnášení         

a náležitosti rozhodování ustavujícího zasedání zastupitelstva obce (dále jen zastupitelstvo). 

1) 

 

Článek 2  

 

1. Zastupitelstvo je schopno se usnášet, je-li přítomna nadpoloviční většina všech jeho členů 

(§ 92 odst. 3 zákona o obcích)  

 

2. K platnému usnesení, rozhodnutí nebo volbě je třeba souhlasu nadpoloviční většiny hlasů 

všech členů zastupitelstva (§ 87 zákona o obcích). 

 

Článek 3 

 

Ustavujícímu zasedání předsedá zpravidla dosavadní starosta, případně nejstarší člen 

zastupitelstva obce do doby, než je zvolen starosta nebo místostarosta (§ 91 odst. 1 zákona o 

obcích).  

 

Článek 4 

 

1. Právo předkládat návrhy ustavujícímu zasedání zastupitelstva mají jeho členové.  

2. O protinávrzích (doplňujících návrzích) se hlasuje v opačném pořadí, než jak byly 

předkládány. Je-li protinávrh (doplňující návrh) přijat, o zbylých návrzích se již nehlasuje.  

 

Článek 5 

 

Zastupitelstvo zvolí hlasováním komisi:  

 

a) volební,  
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b) návrhovou,  

 

Návrhy na členy komisí podávají členové zastupitelstva.  

 

Článek 6 

 

1. Člen zastupitelstva se do diskuse přihlašuje zvednutím ruky nebo písemně. Členům 

zastupitelstva uděluje slovo předsedající v přihlášeném pořadí. Komu předsedající slovo 

neudělil, nesmí vystoupit.  

 

2. Právo vyjadřovat na zasedání zastupitelstva obce v souladu s jednacím řádem svá 

stanoviska k projednávaným věcem mají rovněž občané obce a další osoby, stanovené 

zákonem. 

  

Poznámky : 

  

1) Schválením Jednacího řádu ustavujícího zasedání zastupitelstva města  Bochov není 

dotčena platnost Jednacího řádu zastupitelstva města  Bochov, schváleného usnesením 

zastupitelstva města  Bochov dne 28.12.2006 (bez čísla), změna byla schválena dne 

29.10.2009 (UZM/7/137/09),  s výjimkou jednání tohoto ustavujícího zasedání.  

 

2) Zákon o obcích - zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 

předpisů.  

 

 

 

starosta města                                                                                           místostarosta města 
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Zápis ze  7. zasedání zastupitelstva města Bochov – ustavující zasedání  nového zastupitelstva – Příloha      

č. 2 – Volení řád Zastupitelstva města Bochov pro veřejnou volbu starosty… 

 

Volební  řád zastupitelstva města Bochov 

 
pro volbu starosty, místostarostů a dalších členů rady města Bochov 

veřejným hlasováním 
(schváleno  usnesením  ZM  Bochov  zn.: UZM/7/89/14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zastupitelstvo města Bochov se usneslo vydat dne 4.11.2014  tento volební   řád pro volbu 

starosty, místostarostů a dalších členů rady města Bochov veřejným hlasováním : 

 

1. Volby řídí předseda volební komise.  

 

2.   Navržení kandidáti jsou voleni v abecedním pořadí.  

 

3.   Volby proběhnou veřejně - zvednutím ruky.  

 

4.   Zvolen je kandidát, který získal nadpoloviční většinu hlasů všech členů zastupitelstva 

obce.  

 

5.   Výsledky hlasování oznámí předseda volební komise.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

starosta města                                                                                           místostarosta města 

 


